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1. Integration mit Apple VPP einrichten

Um sich mit dem Apple Volume Purchase Program (VPP) zu integrieren, benötigen Sie ein gültiges 

Apple Business Manager-Konto. Melden Sie sich in der MDM-Konsole an und wählen Sie im 

Benutzerprofil oben rechts die Option Einstellungen aus.

Wählen Sie dann Apple im Menü auf der linken Seite aus.

Klicken Sie dann auf das + Symbol, um eine neue Integration zu erstellen.
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Melden Sie sich beim Apple Business Manager an, laden Sie die VPP-Token-Datei für Ihren Server 

herunter und laden Sie die Datei hier hoch.

Klicken Sie auf Ihren Profilnamen in der unteren linken Ecke und wählen Sie dann Einstellungen 

aus.
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Wählen Sie Zahlungen und Abrechnung und dann Apps und Bücher aus.

Scrollen Sie nach unten zur richtigen MDM-Server in der Liste der Server-Tokens und klicken Sie 

auf Download auf der rechten Seite.
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Jetzt können Sie zum MDM-Server zurückkehren, das VPP-Token hochladen und auf Weiter 

klicken.

Und klicken Sie erneut auf Weiter
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Wählen Sie, ob die Zuordnung manuell oder automatisch (empfohlen) erfolgen soll, und weisen 

Sie die Anwendungen einer oder mehreren Anwendungsgruppen zu. Klicken Sie anschließend auf 

Speichern, um den Vorgang abzuschließen.

Nach Abschluss sollte es wie folgt aussehen:

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass das VPP-Token nur für ein Jahr gültig ist und innerhalb von 12 

Monaten erneuert werden muss.
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